
NOTULEN MR dinsdag 13 december 2022  

Aanwezig: Christine, Coby, Patricia, Trude, Wendy 

 

1.Opening  

De vergadering wordt om 19.30 h geopend. 

 

2. Notulen vorige vergadering 

Goedgekeurd 

Het genoemde percentage ouders met een lager inkomen in het POS klopte niet. 

 

3. Ingekomen stukken 

Magazine InfoMR (mee met Trude, daarna naar Wendy) 

 

4. Uitgaande stukken 

Verslag van de themabijeenkomst over ouderbijdrage naar Amelita en Carmen van de OV. 

 

5. Leerlingraad 

LL heeft geregeld met juf Mieke dat er weer een kerstkoor komt. 

Voorstellen is bij 1/2 gedaan, de andere groepen moeten na de kerstvakantie. 

Duurzaamheid wordt over gedacht. Mogelijkheden voor afvalscheiden? 

De inspectie gaat ook met de LL in gesprek en 2 leerlingen groep 6, er zijn wat dingen voor besproken 

die aan bod kunnen komen. 

 

6. Terugkoppeling Regioraad / GMR 

GMR en Regioraad vergaderen niet meer op dezelfde dag. 

Er staan nog steeds geen nieuwe notulen online. 

 

Regioraad was vorige week maar toen kon Wendy niet. 

 

7. Mededelingen directie 



Volgende week vind de inspectie plaats, Patricia ligt het rooster toe. Er zijn ook leerlingen en ouders 

gevraagd om in gesprek te gaan met de inspecteur. De uitslag volgt aan het einde van de dag. 

Na de kerstvakantie gaan de formatiegesprekken weer starten. 

 

8. Vrijwillige ouderbijdrage 

Zijn bepaalde extra activiteiten belangrijker voor leerlingen dan andere activiteiten? Zo ja, waarom is 

dit? Wat kenmerkt deze activiteiten?  

Activiteiten die buiten school plaatsvinden.  

De kijk/doekunst (betaald school), bij boeren/kwekers kijken, de natuur in. 

Welke basis aan (extra) activiteiten zou elke leerling mee moeten krijgen tijdens zijn/haar schooltijd?  

Sinterklaas surprises, kerstdiner op school, groep 8 kamp en musical, sportdag en andere sporten, 

schoolreis. 

Welk advies heeft de MR voor de Regioraad/GMR om leerlingen van verschillende scholen minimaal 

deze extra activiteiten mee te geven?  

Leg de begrotingen van OV’s naast elkaar en ga in gesprek juist ook met de OV omdat dat degenen 

zijn die het uitvoeren. 

Welke activiteiten vervallen of veranderen als er minder financiële middelen (bijvoorbeeld 

ouderbijdragen) zijn voor extra activiteiten? Waarom deze activiteiten?  

Knutsel activiteiten, minder groot cadeau met Sinterklaas, zomerfeest, uitjes met de bus. 

Welk percentage van de ouders heeft een ouderbijdrage overgemaakt? (input van directeur) 

Bijna iedereen, 95% 

Heeft u nog meer informatie of input over dit thema voor de Regioraad/GMR? 

Schoolreis: 

- Pretpark vinden we juist ook een mooi schoolreisje afwisselend met dierentuin. 

- Schoolreis kan eventueel minder vaak, iedere 2e of 4e jaar. Liever niet minder omdat je het zo 

anders beleeft als je in boven/onderbouw zit. 

Sportdag kan ook gewoon in plaats van als koningsspelen, dat geeft ruimte in de kalender. 



Financiën: 

- We missen als MR een overzicht van subsidie mogelijkheden voor ouders en scholen bij de 

bespreking van extra activiteiten. Dat beïnvloedt namelijk de vraag welke extra activiteiten 

minimaal op school aangeboden moeten worden. 

Bijvoorbeeld voor ondersteuning in de financiën van sportactiviteiten. 

- De vragen gaan over extra activiteiten maar er zijn ook extra activiteiten die niet vanuit de 

ouderbijdrage worden betaald, bijvoorbeeld de kijk en doekunst. Moeten niet alle extra 

activiteiten meegenomen worden en niet enkel die die met de ouderbijdrage betaald 

worden? 

- Bijdrage inkomensafhankelijk lijkt ons lastig voor de OV van een kleine school om een 

begroting op te kunnen maken. We zien wel iets in de mogelijkheid om extra over te kunnen 

maken. 

- Ga niet jaarlijks extra geld ophalen, alleen voor speciale dingen zoals inrichting schoolplein of 

jubileum. 

- Overweeg een reiskostenvergoeding aan te bieden aan ouders die rijden voor uitjes zodat 

brandstofkosten geen belemmering hoeven zijn. 

 

9. Communicatie Schoolfruit 

Er is onvrede ontstaan bij ouders over het niet meer communiceren van schoolfruit op Parro. We 

kunnen indenken dat er ook een wens is om de kinderen meer zelfstandigheid in deze bij te brengen 

maar dan moet dat wel gecommuniceerd worden. Wat wordt er vanuit de klas aan gedaan om 

kinderen bewust te maken van het schoolfruit en wat wordt van de ouders verwacht. 

Kan het weer gecommuniceerd worden via Parro? Is het anders een idee om het ook om het bord te 

zetten in de klas? 

Wordt besproken in de eerste teamvergadering na de vakantie. 

 

10. Acties 

Wie/ Wat Uit vergadering gereed 

Wendy / Trude Stukje voor de 

nieuwsbrief 

20/09/2022 Nieuwsbrief november 

Wendy Informeren naar 

regioraad 

07/11/2022  

allen Vragen ouderbijdrage 07/11/2022 13/12/2022 

Coby / Christine Communicatie 

Schoolfruit 

13/12/2022 Z.s.m. na 

teamvergadering 



 

In de nieuwsbrief van eind november stond een stukje over de MR en de oudergeleding. 

17 januari gaat Wendy kijken bij de vergadering van de regioraad. 

 

12. Rondvraag 

- 

13. Sluiting 

De vergadering wordt rond half negen gesloten. 


